



# 明愛賽馬會愛暉營及家暉苑 重修竣工祝聖典禮

為滿足使用者的需求，營地服務自 2014 年開始籌劃為愛暉營及家暉苑進行大型翻新，並於 2019 年獲香港賽馬會批款八千萬元展開工程。兩所度假營地的翻新工程歷時五載，主要工程已大致完成，預計可於 2024 年 4 月重投服務。

為慶祝營地重修竣工，服務特別於 12 月 1 日舉辦了祝聖典禮，由總裁閻德龍神父、助理總裁盧伯榮神父及麥冠達神父主持儀式，並邀請了五十多名嘉賓參加，一同見證這個重要時刻。



是次翻新工程改善了營地整體外貌，亦重新間隔室內地方以善用空間；同時也美化了宿舍環境，提升住宿體驗及舒適度。營地內的活動設施也做了相應的升級，包括於室內多用途體育館加裝空調、改善游泳池過濾系統及更換泳池磁磚等等。

明年營地重投服務後，將以嶄新的服務及舒適的環境為大眾帶來更佳的住宿體驗，讓大家在大自然的環境下，參與戶內、戶外各項社交、康樂、教育、運動及消閒活動。



▲ 閻神父頒發感謝狀予顧問公司「城市拓展國際有限公司」及承辦商「文興工程公司」



▲ 閻神父、盧神父和麥神父主持祝聖儀式



▲ 營地服務經理簡介翻新工程細節及播放影片「營地新與舊之回顧」